
Evaluatie bijeenkomst: subsidie
mogelijkheden erfgoed

Hoe beoordeelt u de inhoudelijke kwaltieit van
de presentatie over het thema?

! Total
Responses:
20

30%

65%

0%

5%

Zeer goed, ik vond de presentatie inhoudelijk sterk en relevant (30% / 6

stemmen)

 

Goed, de presentatie was duidelijk en informatief (65% / 13 stemmen)

 

Matig, er ontbraken belangrijke aspecten (0% / 0 stemmen)

Slecht, ik vond de presentatie niet relevant (5% / 1 stem)

 

In hoeverre sloot het gepresenteerde thema
aan bij uw verwachtingen?

! Total
Responses: 20
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50%

45%

5%

0%

Volledig, het voldeed precies aan mijn verwachtingen (50% / 10 stemmen)

 

Grotendeels, enkele punten had ik anders verwacht (45% / 9 stemmen)

 

Gedeeltelijk, het raakte mijn interesse maar niet volledig (5% / 1 stem)

 

Nauwelijks, ik had iets heel anders verwacht (0% / 0 stemmen)

Hoe waardeerde u de mogelijkheid tot
interactie (vragen stellen, discussie)?

! Total
Responses:
20

15%

70%

15%

Zeer positief, er was veel ruimte voor interactie (15% / 3 stemmen)

Positief, er was voldoende ruimte voor vragen en reacties (70% / 14 stemmen)

Neutraal, ik had iets meer interactie gewenst (15% / 3 stemmen)
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